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Až 200 000 korun mohou získat začínající podnikatelé na rozjezd svých firem
prostřednictvím Programu rozvoje konkurenceschopnosti Karlovarského kraje – Startovací
vouchery 2024. Cílem podpory je rozvoj podnikatelského prostředí, vytvoření podmínek pro
vznik nových pracovních příležitostí a zvýšení hospodářské prosperity kraje.

„Chceme, aby talentovaní lidé s dobrými nápady měli v Karlovarském kraji podmínky pro úspěch.
Startovací vouchery pomohou začínajícím podnikatelům se vstupními náklady, díky kterým se jejich
vize zhmotní v realitu. S kolegy radními jsme schválili podporu 23 žadatelům, jejich projekty byly
ohodnoceny jako nejlépe připravené s vysokou úrovní záměrů,“ uvedla hejtmanka Karlovarského
kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Vzhledem k vysokému zájmu a počtu přijatých žádostí se krajští radní rozhodli zvýšit původní
dvoumilionovou alokaci o necelý milion korun. „Kvalitních projektů s potenciálem bylo mezi žádostmi
opravdu spousta, proto jsme se shodli, že na jejich realizaci vyčleníme vyšší finanční obnos, dalších
969 000 korun. Každá žádost prošla důkladným posouzením odborníků s dlouholetou praxí a
zkušenostmi z byznysu, kteří vypracovali posudky a udělili body. Na základě toho vzniklo pořadí
projektů a třiadvacet nejlépe hodnocených projektů dosáhlo na finanční podporu,“ doplnil náměstek
hejtmanky pro regionální rozvoj Martin Hurajčík.

Díky startovacím voucherům vznikne například designová sklářská dílna v podhůří Krušných hor a
služba mobilní péče o zubní náhrady pro seniory v pečovatelských domech. O finance na vybavení
prostor žádalo nové pole dance studio, provozovna pro oděvnický průmysl, projekt rozvíjející
umělecké a restaurátorské služby nebo vzdělávací centrum v Karlových Varech, které bylo založeno
s cílem zvýšit digitální gramotnost obyvatel regionu. Podpora byla schválena také unikátnímu
projektu, který bude v Karlovarském kraji vůbec první svého druhu, jedná se o samoobslužný
automat na prodej chovatelských potřeb fungující v nepřetržitém provozu 24/7.
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